			

Информация о сроках и порядке подачи Уведомления об осуществлении деятельности в сфере обязательного медицинского страхования, для включения медицинских организаций в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования

[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 2 статьи 15 Федерального закона от 29.11.2010г.    № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» медицинская организация включается в реестр медицинских организаций на основании уведомления (при клике в отдельном окне появляется уведомление об осуществлении деятельности в сфере обязательного медицинского страхования, которое можно скачать и распечатать), направляемого ею в территориальный фонд до 1 сентября года, предшествующего году, в котором медицинская организация намерена осуществлять деятельность в сфере обязательного медицинского страхования. 
Руководствуясь нормами раздела VI. Порядок ведения реестра медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования Правил обязательного медицинского страхования, утвержденных приказом Минздравсоцразвития России от 28.02.2011 г. № 158н, медицинская организация направляет Уведомление на бумажном носителе или в электронном виде. 	
	В случае направления Уведомления в электронном виде медицинская организация в течение семи рабочих дней, с даты направления Уведомления, предоставляет в территориальный фонд копии документов, заверенные подписью руководителя медицинской организации и печатью медицинской организации, подтверждающие сведения, указанные в Уведомлении. При предоставлении Уведомления на бумажном носителе одновременно предоставляются заверенные копии данных документов.

!!! Обращаем Ваше внимание, что в случае изменения сведений о медицинской организации, указанных в Уведомлении, медицинская организация в течение двух рабочих дней, с даты наступления этих изменений, обязана направить в территориальный фонд в письменной форме новые сведения и документы, подтверждающие изменения сведений, для своевременной и достоверной актуализации реестра медицинских организаций.






